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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 229/2022 
  

“SE AO SENHC”. 
ENCAMINHE e NIÇIPAL 

PREFEITO MU 
32 / 

Sala das Sessões o / 

SIDENTE 

Considerando o princípio da integralidade da assistência à saúde; 

Considerando o que estabelece a Política Nacional de Saúde Bucal 
em relação aos Centros de Especialidades Odontológicas; 

Considerando a necessidade de cadastrar e credenciar uma rede 
assistencial consistente para produção de serviços odontológicos especializados; 

Considerando a necessidade de transparência na aplicação de recursos 
públicos; 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 

seguinte pedido de informações: 

a) Faz parte das políticas públicas relacionadas à Saúde do Município 
de Pirassununga, oferecer assistência odontológica especializada? 

c) Quais as políticas públicas que estão sendo desenvolvidas na Saúde 
Bucal”? 

d) O Município de Pirassununga solicitou credenciamento para ser 
contemplado com o CEO ( Centro de Especialidades Odontológicas)? Em que data foi feita 
essa solicitação de credenciamento? Se ainda não foi solicitado o credenciamento, qual foi o 
motivo pela não solicitação? 

c) A Administração Municipal de Pirassununga solicitou a inclusão no 
“Programa Mais Médicos pelo Brasil”? Se positiva a resposta, favor encaminhar copia do 
respectivo protocolo. Se negativa a resposta, favor informar quais os motivos de não 
credenciar. 

d) Em audiência pública da saúde, a atual Secretária Municipal de 
Saúde KELLEN CRISTINA VIEIRA DA MATA afirmou que este ano não estaria aberto 
para credenciamento do CEO. Qual documento ou portaria, emitidos pelo DRS ou Ministério 
da Saúde embasam essa afirmativa? 
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e) Em audiência pública da saúde, a atual Secretária Municipal de 
Saúde KELLEN CRISTINA VIEIRA DA MATA afirmou que não existe equipamento 
odontológico para disponibilizar assistência em Saúde Bucal para todas as Unidades do PSF. 
Em qual documento do almoxarifado Central embasa a afirmação da Secretária em relação a 
falta de equipamento? 

f) Prestar outras informações a respeito do assunto. 

      
   DA, 

Verend    

  

dmal 

 


